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ATA DA NONAGÉSIMA QUARTA (94a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada no sexto dia do mês de julho do ano de dois mil 
e quinze, às quinze horas e trinta minutos, no Auditório UEP Planaltina, com a presença do Diretor e 
Presidente, Luis Antonio Pasquetti, e da Vice Diretora, Elizabeth Maria Mamede da Costa com a 
presença dos Coordenadores: Rodrigo Miloni Santucci (Ciências Naturais — Noturno), Juliana 
Eugênia Caixeta (Ciências Naturais — Diurno), Eliete Ávila Woolff (LEDOC), Alex Fabiano 
Cortez Campos (PPGCIMA), Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPGCA) Antonio de Almeida Nobre 
Junior (Extensão), Ivan Ferreira da Costa (Pesquisa); Representantes das Áreas: Luciana de 
Oliveira Miranda Gomes - Titular (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Cleilton Rocha 
Alves - Titular (Ciências Exatas), Joelma Rodrigues da Silva - Titular (Ciências Sociais), Louise 
Brandes Moura Ferreira (Educação E Linguagens) Dulce Maria Sucena da Rocha (Ciências da 
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Vida e da Terra) e os discentes (GEAGRO) Carlos Ferreira da Silva. Ausências Justificadas: 
Andrea de Oliveira Gonçalves (PPGP) Kelli Adriane de Carvalho Delgado (Técnico 
Administrativo); Leandro de Oliveira Evangelista (Técnico Administrativo); Reinaldo José de 
Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), Mário Lúcio de Ávila (Gestão Ambiental), Carlos Passos 
(PPGMADER) e Flavio Costa (Ambiental). 1. Informes: a Vice-Diretora procedeu com os 
seguintes informes: relatou os procedimentos necessários ao encerramento do semestre letivo, com 
observações em relação ao lançamento de menções no prazo estabelecido pelo DEG e SAA, situação 
do transporte na Universidade de Brasília devido a greve dos servidores; as atividades de Boas 
Vindas aos calouros que irá ocorrer no dia dez de agosto as dez horas da manhã no Centro de 
Atividades Athos Bulcão; informou sobre providências operacionais que a Direção da FUP está 
tomando em relação ao início do próximo semestre; a organização do espaço físico/salas de aula; 
informou sobre a discussão e aprovação no CEPE sobre a Semana Acadêmica da UnB que irá 
ocorrer na primeira semana de novembro deste ano. 2. Ata da 93" Reunião do Conselho da FUP. 
Deliberação: aprovada com correções propostas pelo Prof. Rodrigo Santucci. 3. Comissão de 
Estágio Probatório e Progressão Docente. 3.1. Rafael Litvin Villas Boas, Progressão Funcional 
de Adjunto II para Adjunto III: Deliberação: aprovado. 3.2. Armando de Mendonça Maroja, 
Progressão Funcional de Adjunto III para Adjunto IV: Deliberação: aprovado. 3.3. Ismael Victor 

4111 	de Lucena Costa, Progressão Funcional de Adjunto III para Adjunto IV: Deliberação: aprovado. 
3.4. Carla Peixo Borges, solicita Progressão Funcional de Assistente I para Assistente II: 
Deliberação: aprovado com uma abstenção 3.5. Maria Cristina de Oliveira, Estágio Probatório 
Final 28 meses. Deliberação: aprovado. 3.6. Rosylane Doris de Vasconcelos, Estágio Probatório 
Final 28 meses. Deliberação: aprovado. 4. Projetos de Extensão. Não houve. 5. Pesquisa. Não 
houve. 6. Concursos. Prof. Voluntário: O Prof. Rodrigo Santucci (CVT) apresentou o resultado 
final do processo seletivo para contratação de professor voluntário para atuar na FUP na área de 
Geologia e Geociências. 6.1 Marco Antonio Caçador Martins Ferreira, graduado em Geologia, 
Mestre em Geologia (IG/UnB). Deliberação: Aprovado. 6.2 Elton Souza Oliveira; Licenciado em 
Geografia (UEG) e Bacharel (UNICEUB);Mestrando em Geociências Aplicadas (IG/UnB). 
Deliberação: Aprovado. 6.3 A Direção da FUP, encaminhou ad referendum, após deliberação da 
área de Educação que realizou o processo seletivo para professor voluntário de Libras a Profa. 
Jessica Lais Novais Machado. Deliberação: Aprovado. 6.4 O prof. Djiby Mane, apresentou como 
candidata a professor voluntário de Libras, a Profa. Joniana Soares de Araújo. Deliberação: Foi 
recomendado que a Profa. Louise Brandes Moura Ferreira, faça uma consulta a área, e análise 
curricular, e com a concordância da área de Educação e Linguagens, encaminhe ad referendum para 
a Direção da FUP, que foi autorizada pelo conselho a proceder com a contratação da referida 
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professora voluntária, após deliberação da área. 7. Processos de pedido de progressão funcional. 
7.1 Prof. ~uh) José da Costa Ribeiro, encaminha documento UnBDoc 82172/2015 para a 
Direção da FUP no dia 02/07/2015, solicitando esclarecimentos e medidas administrativas em 
relação ao fato que seu processo de progressão aprovado na 78a reunião do Conselho da FUP em 
04/11/2013, permaneceu nos arquivos do GRH-FUP. Deliberação: o conselho determinou que a 
Direção da FUP crie uma comissão de sindicância interna para apurar os fatos. 7.2 Prof. Antonio 
Felipe Couto Junior, encaminha documento apensado ao processo UnBDoc 82158/2015 para a 
Direção da FUP no dia 03/07/2015, solicitando esclarecimentos e medidas administrativas em 
relação ao fato que seu processo de progressão protocolado em 07/07/2014, somente foi pautado e 
aprovado na 90a reunião do Conselho da FUP em 20/03/2015) e aprovado na CCD em sua 238a 
reunião no dia 01/06/2015. O professor alega prejuízos econômicos e acadêmicos em relação a 
morosidade de análise de seu processo na FUP e pede a instalação de processo administrativo. 
Deliberação: o conselho determinou que a Direção da FUP crie uma comissão de sindicância interna 
para apurar os fatos. 7.3 Prof. Danilo Arruda Furtado, encaminha documento UnBDoc 
82407/2015 para a Direção da FUP no dia 02/07/2015, solicitando que se realize uma nova avaliação 
do seu processo de progressão funcional (UnBDoc 78802/2013) com emissão de um parecer 
completo e substanciado. Deliberação: o conselho constituiu como relator deste processo Prof. 
Antonio Luiz de Melo, para num prazo de 20 dias emita um parecer sobre os fatos apresenta4bs pelo 
docente. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas o Presidente deu por encenada a reun ao e foi 
lavrada a presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita pelo presidente. 

Rot Luts 	nio Pasquetti 
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Pacote! 	UnB Planaltina 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 94 REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA — 06/07/2015 - 15:30h 

NOME ASSI ATURA 
Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 
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0 Vice- Presidente 
Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegocio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno)  
9 	 -.  ' 	i — 	'urso 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rodrigo Rodrigo Miloni Santucci  ) kW 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliete Ávila Wolff ....,„ 0/4 // 40. 
Coordenadora do curso de B . harelado em Gestão Ambiental ~''- 
Prof. Mário Lúcio de Ávila 	' 914. 	e ç- 	aLl'  
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Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 
Suplente Renata Aquino 
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Coordenador- PPGMADER 
Prof. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 

Prof. Carlos Passos 

10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira C
Coordenador do do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof.' Andréa Gonçalves 

11 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Louise Brandes Moura Ferreira 	 Titular 	 //kr7r:  , 
Prof. Paulo PetroMlio Correia 	 Suplente 

12 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 	 i Cd 
	Prof.' Luciana de Oliveira Miranda Gomes 	 / 	I 	f 	O ii 1  ", r 	I 1 	I  

13 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	 Titular 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 

15 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 	 Titular  

Prof.' Dulce Maria Sucena da Rocha 	 Suplente 

16 Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof.' Juliana Rochet Wirth Chaibub 	 Titular 

Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 	 Suplente 

17 Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 



18 Representante dos Técnico-Administrativos 
 	Kelli Adriane de Carvalho Delgado 

Rogério Luiz Alves dos Santos 

Titular 

Suplente 

19 Representante externo da FUP 
	 Prof' Catarina Labouré B. Toledo 

Prof. Sérgio Granemann 

Titular 

Suplente 

20 Coordenador de Pesquisa 
Prof. Ivan Ferreira da Costa 400°  

21 Coordenadora de Extensão 
Prof. Antonio de Almeida Nobre Junior Titular 1. 	,. 

22 Coordenação Ambiental 
Prof. Flavio Murilo Pereira da Costa 

23 Representante Discente CA Gestão ambiental 
William Andery 

24 Representante Discente (CIMA) 
Antonio Márcio Silva Duarte Suplente 

25 Representante Discente (CACINA) 
Jeverson Rodrigo de' Plácido Ferreira Titular 

Suplente 

26 
- 

Representante Discente 	A 	O) 	' 
Carlos Ferreira da Silva 	 '''. 	/ 
Flavio Henrique Menezes da Silva 

," 011 	itular  

Suplente 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 
	 Assinatura 
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